

ZP/57/18/A

Gdańsk, 27.09.2018 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na **docieplenie ścian zewnętrznych wraz z odgrzybieniem i izolacją ścian piwnic w budynku przy ul. Mickiewicza 28/30 w Gdańsku**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

W związku z zapytaniem Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie 1:

W załączonym do dokumentacji przetargowej przedmiarze w opisie pozycji 1.3.3 jest podana cena za pracę osuszaczy 55zł/dzień. Czy mamy to traktować jako narzuconą cenę Zamawiającego? Czy zignorować jako błąd w opisie?

Odpowiedź 1:

Wykonawcy są zobowiązani do określenia swoich wartości we wszystkich pozycjach występujących w kosztorysie ofertowym. Podaną cenę w opisie pozycji za pracę osuszaczy: 55zł/dzień Wykonawcy powinni zignorować.

Pytanie 2:

W przedmiarze pozycje 2.2.4, 2.2.5, 2.2.6 wskazują na wywiezienie i utylizację całości ziemi z wykopów pod izolację pionową. Natomiast poz.2.3.7 wskazuje na zasypianie wykopów ziemią "z dostawą gruntu przepuszczalnego". W projekcie nie ma o tym wzmianki. Proszę o potwierdzenie, że grunt jest przeznaczony do wymiany (w domyśle na piasek)?

Odpowiedź 2:

W projekcie wykonawczym i budowlanym w pozycji 5.2.3. jest informacja: „ Wykop należy zasypać piaskiem przepuszczalnym i ułożyć opaskę wokół budynku szerokości 50 cm.

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ

mgr inż. Leszek Wróblewski